
Werkstudent:in Strategischer IT-Einkauf
Ihre Aufgaben:

Unterstützung des Teams bei allen bescha�ungsrelevanten Themen innerhalb der Warengruppe IT-
Dienstleistungen

Kommunikation und Zusammenarbeit mit internen Abteilungen und Dienstleistenden
Mitwirkung in der Projektbescha�ung
Unterstützung beim Einholen, Auswerten, Aufbereiten und Verhandeln von Angeboten
Mitarbeit beim Erstellen von managementgerechten Entscheidungsvorlagen
Erfassung, P�ege und Analyse von bescha�ungsrelevanten Daten und Verträgen
Mitwirkung bei der Ausarbeitung von Sonderthemen, wie z. B. Risikomanagement und ESG

Ihr Pro�l:
Fortgeschrittenes Studium mit wirtschaftlicher oder juristischer Ausrichtung; idealerweise mit einer
Reststudiendauer von noch mindestens einem Jahr
Ausgeprägte analytische Fähigkeiten verbunden mit einer schnellen Au�assungsgabe
Selbstständige und ergebnisorientierte Arbeitsweise 
Kommunikative und teamfähige Persönlichkeit mit Hands-on-Mentalität
Sichere Anwendung der gängigen MS O�ce-Produkte, insbesondere Excel und PowerPoint;
idealerweise erste Erfahrungen mit SAP MM
Verhandlungssichere Deutschkenntnisse, gute Englischkenntnisse von Vorteil

Niemand ist perfekt und nicht alle Karrierewege sind geradlinig. Bewerben Sie sich jetzt - auch wenn Sie
nicht alle Anforderungen erfüllen!

Ihre Bene�ts:

Barrierefreiheit

 

Events

Flexible
Arbeitszeiten

 

Kantine

Mitarbeitendenrabatte

 

Mobiles
Arbeiten

Be You!
Bei uns steht der Mensch im Fokus. Wir leben eine Unternehmenskultur der O�enheit sowie Wertschätzung
und garantieren allen Mitarbeiter:innen und Kandidat:innen Chancengleichheit. So scha�en wir ein Umfeld, in
dem das persönliche Potenzial bestmöglich entfaltet werden kann.

Starten Sie durch bei der HDI AG! Innerhalb der HDI Group bündeln wir Aufgaben für die Gesellschaften der
Privat- und Firmenversicherung und der Industrieversicherung. So steigern wir deren E�zienz und
Kundenorientierung. Dabei bieten wir Ihnen die Möglichkeit, immer wieder neue Wege zu gehen und uns so
gemeinsam weiterzuentwickeln.

Unternehmen
HDI AG

Arbeitsort
Hannover

Kontakt
Corinna Baumgarth

Job-ID
14005

Startdatum
�exibel

Art der Beschäftigung
Teilzeit (bis zu 19
Std./Woche)
befristet (zunächst 6
Monate)

Erfahren Sie mehr
careers.hdi.group

https://careers.hdi.group/


     


